ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Устав муниципального  образования «Куньинская волость» 



20 июня 2024 г. 

Место проведения публичных слушаний: Псковская область, Куньинская волость, рп. Кунья, ул. Дзержинского, д.22.

Время проведения итогов публичных слушаний:
начало – 17 часов 10 минут.
окончание – 17 часов 30 минут

Присутствовали: 10 человек, в том числе
депутаты Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость».

	Основание проведения публичных слушаний: Постановление Главы сельского поселения «Куньинская волость» от 10.06.2024 года  № 6 «О назначении  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость».

Постановление о проведение публичных слушаний обнародовано путем размещения в здании Администрации сельского поселения «Куньинская волость» (ул. Дзержинского д. 22, рп. Кунья) и на официальном сайте муниципального образования «Куньинская волость» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://kuninskaya-r58.gosweb.gosuslugi.ru».

Проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость» был обнародован 30 мая 2024 года путем размещения в здании Администрации сельского поселения «Куньинская волость» (ул. Дзержинского д. 22, рп. Кунья) и на официальном сайте муниципального образования «Куньинская волость» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://kuninskaya-r58.gosweb.gosuslugi.ru».

Председатель публичных слушаний: Граненков О.П. – Глава сельского поселения «Куньинская волость».

	Секретарь публичных слушаний: Грекова М.Н. – специалист 2 категории  Администрации сельского поселения «Куньинская волость».
	
Повестка дня: О проекте решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость».

	Докладчик: Граненков О.П. – Глава сельского поселения «Куньинская волость» 

	Слушали: Граненкова Олега Петровича – Главу сельского поселения «Куньинская волость», который ознакомил присутствующих с проектом решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Куньинская волость».

 	Формирование проекта решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинскакя волость» «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость»  осуществлялось в целях приведения Устава муниципального образования «Куньинская волость» в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

1.В связи с изменениями в законодательстве, которые произошли с момента принятия предыдущей редакции Устава, Граненков О.П. изложил позицию внести изменения в Устав муниципального образования, в целях приведения в соответствие с действующим законодательством о местном самоуправлении, а именно:
1.1 .Пункт 12 статьи 4 изложить в следующей редакции;
[bookmark: _GoBack]«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении».
[bookmark: bookmark13]1.2.Пункт 1 статьи 16 дополнить подпунктом 4) следующего содержания;
«4) в соответствии с законом субъекта Российской Федерации на части территории населенного пункта, входящего в состав поселения по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на данной части территории населенного пункта».
[bookmark: bookmark14]1.3.Статью 16 Устава дополнить пунктом 2.1. следующего содержания:
«2.1. Сход граждан, предусмотренный подпунктом 4 пункта 1 настоящей статьи, может созываться представительным органом муниципального образования по инициативе группы жителей соответствующей части территории населенного пункта численностью не менее 10 человек.
Критерии определения границ части территории населенного пункта, входящего в состав поселения, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан, устанавливаются законом субъекта Российской Федерации».
[bookmark: bookmark15]1.4.Пункт 3 статьи 16 изложить в следующей редакции:
«3. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта (либо части его территории) или поселения. В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан в соответствии с настоящим Уставом проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан».
[bookmark: bookmark16]1.5.Подпункт 23 пункта 2 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:
«23) создает условия для организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью, участия в реализации молодежной политики, разработки и реализации мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработке и реализации муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организации и осуществления мониторинга реализации молодежной политики в поселении».

Информирую Вас, что с момента обнародования проекта решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость»,
постановления  Главы сельского поселения «Куньинская волость» от 10.06.2024 г.  № 6 «О назначении  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость»,  замечаний  и предложений по данному вопросу в Администрацию сельского поселения «Куньинская волость» не поступало.

	Предлагаю одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость».  

	Выступили:

	Белявская Е.Г.:
Предлагаю одобрить проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость».

Голосовали: 
За – 10 человек
Против – нет
Воздержались - нет

	ИТОГ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

	1.Признать публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость»  состоявшимися. 

	2.Одобрить проект Рекомендаций публичных слушаний от 20.06.2024 года по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Куньинская волость». 

 3.Обнародовать) рекомендации публичных слушаний путем размещения в здании Администрации сельского поселения «Куньинская волость» (ул. Дзержинского д. 22, рп. Кунья) и на официальном сайте муниципального образования «Куньинская волость» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://kuninskaya-r58.gosweb.gosuslugi.ru».
	

Председатель публичных слушаний, 
Глава сельского поселения
«Куньинская волость»                                                                   О.П. Граненков 
 

 Секретарь публичных слушаний                                                 М.Н. Грекова









АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«КУНЬИНСКАЯ ВОЛОСТЬ»
РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость»
«О внесении изменений в Устав муниципального  образования
«Куньинская волость»

рп. Кунья                                                                                       0 » июня 2024 г.

Участники публичных слушаний по обсуждению проекта решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Куньинская волость» отмечают:
1 Публичные слушания по обсуждению проекта решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Куньинская волость» проведены на основании постановления Главы сельского поселения «Куньинская волость» от 10.06.2024 г. № 6 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Куньинская волость» и Положения о публичных (общественных) слушаниях, утвержденного решением Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» от 08.10.2015 г. № 12 (с изменениями от 16.05.2017 г. № 89; от 09.02.2018 г. № 115).
2.В ходе публичных слушаний был заслушан и обсужден проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Куньинская волость».
Участники публичных слушаний решили:
Рекомендовать к принятию проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Куньинская волость», обнародованный путем размещения в здании Администрации сельского поселения «Куньинская волость» (ул. Дзержинского д. 22, рп. Кунья) и на официальном сайте муниципального образования «Куньинская волость» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://kuninskaya-r58.gosweb.gosuslugi.ru».


Председатель публичных слушаний, 
Глава сельского поселения
«Куньинская волость»                                                                   О.П. Граненков 

 Секретарь публичных слушаний                                                  М.Н. Грекова



