ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения 
«Куньинская волость» 



27 августа  2021 г. 

Место проведения публичных слушаний: Псковская область, Куньинская волость, рп.Кунья, ул.Дзержинского, д.22.

Время проведения итогов публичных слушаний:
начало – 17 часов 30 минут.
окончание – 18 часов 00 минут

Присутствовали: 11 человек, в том числе
депутаты Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость».

	Основание проведения публичных слушаний: Постановление Главы сельского поселения «Куньинская волость» от 06.08.2021 г.  № 5-а «О назначении  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения «Куньинская волость».

Постановление о проведение публичных слушаний обнародовано путем  размещения на информационных стендах в общественных местах: здание Администрации сельского поселения «Куньинская волость» рп. Кунья ул. Дзержинского д.22; дом культуры д. Ущицы ул. Молодежная д.2; дом культуры д. Шейкино; магазин Райпо д. Слепнево  и на официальном сайте Администрации сельского поселения «Куньинская волость» в сети «Интернет».

Проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения  «Куньинская волость» был обнародован путем  размещения на информационных стендах в общественных местах: здание Администрации сельского поселения «Куньинская волость» рп. Кунья ул. Дзержинского д.22; дом культуры д. Ущицы ул. Молодежная д.2; дом культуры д. Шейкино; магазин Райпо д. Слепнево  и на официальном сайте Администрации сельского поселения «Куньинская волость» в сети «Интернет».

	Председатель публичных слушаний: Граненков О.П – Глава сельского поселения «Куньинская волость».

	Секретарь публичных слушаний: Грекова М.Н. – специалист 2 категории Администрации сельского поселения «Куньинская волость».
	Повестка дня: Рассмотрение проекта решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства  территории сельского поселения  «Куньинская волость».

	Докладчик: Граненков О.П. – Глава сельского поселения «Куньинская волость» 

	Слушали: Граненкова Олега Петровича – Главу сельского поселения «Куньинская волость», который ознакомил присутствующих с проектом решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения  «Куньинская волость».

 	Информирую Вас, что с момента публикации проекта решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения  «Куньинская волость», постановления  от 06.08.2021 г.  № 5-а «О назначении  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения «Куньинская волость» замечаний  и предложений по данному вопросу в Администрацию сельского поселения «Куньинская волость» не поступало.
	Формирование проекта решения «Об утверждении Правил благоустройства на территории сельского поселения  «Куньинская волость» осуществлялось в соответствии с Конституцией РФ, Градостроительным кодексом РФ, Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 г. № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», Приказом Минстроя России от 16.12.2016 г. № 972/пр «Об утверждении СП 82.13330 «СНиП III-10-75 Благоустройство территорий», Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 г. № 3 «Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», и другими нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы благоустройства территорий, с целью регулирования вопросов, связанных с благоустройством территории сельского поселения «Куньинская волость» и направлены на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия территории поселения, на охрану окружающей среды, повышение безопасности и комфорта населения, находящегося на территории поселения, на повышение привлекательности территории поселения. Правила содержат базовые принципы проведения мероприятий, направленных на приведение в порядок территории поселения.
Предлагаю одобрить проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения  «Куньинская волость».

	Выступили:

[bookmark: _GoBack]	Шустров А.В. - с предложенным проектом решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения  «Куньинская волость» ознакомлен и согласен.
	Романенкова В.С. – предлагаю рекомендовать для рассмотрения и утверждения Собранию депутатов сельского поселения «Куньинская волость» проект решения «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения  «Куньинская волость».

Голосовали: 
За – 11 человек
Против – нет
Воздержались - нет

	ИТОГ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

	Признать публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения  «Куньинская волость» состоявшимися. 
	Рекомендовать для рассмотрения и утверждения Собранию депутатов сельского поселения «Куньинская волость» проект решения «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения  «Куньинская волость».

 
Председатель публичных слушаний, 
Глава сельского поселения
«Куньинская волость»                                                                   О.П. Граненков 
 

 Секретарь публичных слушаний                                                 М.Н. Грекова

