Протокол
публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов  
сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования 
«Куньинская волость» за 2022 год»


Дата проведения: 17.03.2023 г.
Время проведения: 17-10
Место проведения: рп. Кунья, ул. Дзержинского д. 22
                                                                        
Председательствующий – Граненков Олег Петрович
Секретарь – Дроздова Галина Николаевна 
Количество зарегистрированных участников: 10 человек  (список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Проведение публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год».
Слушания открывает  Глава  сельского поселения «Куньинская волость» Граненков Олег Петрович.    
Уважаемые присутствующие! Публичные слушания являются формой реализации гражданами Российской Федерации, проживающими на территории сельского поселения «Куньинская волость», права на участие в осуществлении общественного  контроля при обсуждении проектов решений о бюджете муниципального образования «Куньинская волость» и об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость»
Сегодня целью проведения публичных общественных слушаний является обсуждение проекта решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год».
Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, постановлением Главы сельского поселения «Куньинская волость»  от  02.03.2023 № 2 «О назначении  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год», Положением о публичных (общественных) слушаниях, утвержденного  Решением  Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» от 08.10.2015 г. № 12 (с изменениями от 16.05.2017 г. № 89; от 09.02.2018 г. № 115).
Проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год» был обнародован путем размещения на информационных стендах в общественных местах: здание Администрации поселения (рабочий поселок Кунья, улица Дзержинского, дом 22), дом культуры (деревня Ущицы, улица Молодежная, дом 2; деревня Шейкино); магазин Куньинского районного потребительского общества (деревня Слепнево) и на официальном сайте Администрации сельского поселения «Куньинская волость» в сети «Интернет».
	Информирую Вас, что с момента публикации проекта решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год»,  постановления  от 02.03.2023 г.  № 2 «О назначении  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год», замечаний  и предложений по данному вопросу в Администрацию сельского поселения «Куньинская волость» не поступало.

Результаты публичных слушаний  носят рекомендательный характер.
Предлагаю публичные слушания открыть.
Кто за данное предложение, прошу голосовать.
Голосовали: за – единогласно, против – 0, воздержалось – 0.
Публичные слушания объявляются открытыми.

СЛУШАЛИ:
Граненкова Олега Петровича – Главу сельского поселения «Куньинская волость», который ознакомил присутствующих с проектом решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год».
У кого будут вопросы к докладчику?
Вопросов не поступило.

Выступили:

Романенкова В.С. - с проектом решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год» согласна.

	Степанова Г.С. – предлагаю рекомендовать Собранию депутатов сельского поселения «Куньинская волость» принять проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год» 

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать Собранию депутатов сельского поселения «Куньинская волость» принять проект Собрания депутатов сельского поселения «Куньинская волость» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Куньинская волость» за 2022 год». 

Кто за данное предложение, прошу проголосовать.
Голосовали: за – единогласно, против – 0, воздержалось -0


Председатель публичных слушаний

Глава сельского поселения
«Куньинская волость»                                                                О.П. Граненков 
 

 Секретарь публичных слушаний                                              Г.Н. Дроздова
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